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Mynuyunanvroe 6100xcemnoe 06paz08amebHoe YupedcoeHue
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Kyxkmopckozo mynuyunanvnozo pationa Pecnybnuxu Tamapcman

YPOK-3AUYET [1O MATEMATUKE I10 TEME:
«JIOTAPUOMUHNYUECKAS OYHKIM»

Henu:
1. MIPOBEPHUTH 3HAHUS O0YJAIOITUXCS 110 JAHHON TeMe;
2. noBbIIeHne 3PHEKTUBHOCTY U MHTEHCUBHOCTH MOBTOPEHUS, MTOBBICUTD

MHTEpeC 00yJarmuxcs K yuéoe;

3. JaTh y4aluMCsl BO3MOYKHOCTb IIOKa3aTh ONpeIeIEHHbIN YPOBEHb 3HAHUN
M0 BCEM BOIMPOCaM M3yUYEHHOUN TEMBI.

Xoxa 3auéra:

l. O0bsBUTH TEeMy M LEJIM YPOKa, HANMKCATH IUIAH YPOKa Ha [0CKe,
NPeICTABUTDH IPYNIbI YYAIIMXCH H KOHCYJbTAHTOB

Il. CruxoTrBOpeHHE 0 MATEMATHKE

I11l. MaremaruyecKuii TUKTAHT

Bpruucnurs:
Bapuanr 1 Bapuanr 2
1. logel8 — loge3 1. log,98-log, 2
2. logo,7 + |Ogo,2§ 2. logs50 + logs2,5
1,1 1
: logse=- (=)° _ | 7. (2)°
3 0049 7 (5 ) 3 00343 (6 )

ANEKTPOHHOE CPeaCcTEO MACCOBOM MHopMaLMH IS5 2223-4063
www.konf-zal.com

konf-zal@mail.ru




4, 2,599, 5 + ( %)0 4. 187,67 + (%)0

5. Haiitu: Iogs%, eciu S. Haiitit  10g;(81b°),  ecm
° logsb® = -16.

|0g125b =-2.

IV. TIloBTOpeHHe TeOpeTHYECKOr0 MAaTEepHaJsia 1o BOMPOcam

1. Jaiite onpeseienue Jjorapudma unciaa b mo oCHOBaHHIO a.

2. CdopmynupyiiTe npocreiiiiive cBocTBa JOrapuMoB U JOKAKUTE OJAHY
W3 HUX.

3. Kak cooTHocsiTcs omepanuu jorapu(MUpPOBaHUs W BO3BEJCHUS B
CTEIEHb?

4, Jlaiite onpeaeneHue gorapumMuieckon GyHKIUU.

5. Uro sBnsercs o0ONacThi0 ONpENENeHUsT M 00JIaCThbi0 3HAYCHUH

norapupmMuyeckor GyHKIUHU?

6. Kak pacnonoxenbl rpaduku MokazaTeJbHOM W JiorapudMHUUecKOi
GyHKIMIA, UIMEIOIIMX OJIMHAKOBOE OCHOBaHUE?

7. [IpuBenute rpaduku norapudmuyeckol QyHKuuU y= log.X st

ocHoBauuil 0<a<l um a>1.

8. [Tepeunciure OCHOBHBIE CBOWCTBA JIOTapU(DMHUUECKON (DYHKITHH.

Q. [lepeuriciiuTe OCHOBHBIE CBOMCTBA JIOTApU(PMOB U JTOKAKUTE OJHY M3
HUX.

10. Kakoe ypaBHeHHE Ha3bIBAETCS JOTAPUPMUIECKUM?

11. B 4ém cocTOUT OCOOEHHOCTD pelIeHUs JIOTapU(PMUUESCKUX YPAaBHEHUN?

12. TlepeuncrnuTe OCHOBHBIE CHOCOOBI  pEIICHUS]  JOTapU(MUUYECKUX
YpPaBHEHUM.

13. Kaxkoe cBoiicTBO JorapudmMuueckoid (QyHKIIMHM MCHOJIB3YeTCS MpHU
peIIeHNH JTOTapU(PMUIECKIX HEPABEHCTB?
14. Hanumute dhopmyiny nepexoja K HOBOMY OCHOBaHUIO Jorapugma.

K nocke BbI3bIBaETCS MO OTHOMY O0YHYaIOIIEMYCs U3 KaX 10 TPYIIIIbI.
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V. Pabora nmo kapToukamMm Ha MecTax

I ypoBenb (mpocThie 3a/1aun 0053aTENBHOTO YPOBHS OOyUYEHUs, Ha «3»).
IT ypoBeHb (10CTaTOUYHBIN YPOBEHB, Ha «4»).

III ypoBeHb (ITOBBIICHHBIN YPOBEHD, HA «5»).

Kaprouku I ypoBHsi

1. HaiiuTe 3HayeHue BoIpakenus: 12%5'°97,

2. Breraucnure: 109510 + 10gs6 — logs12.

logs16
logs32

3. Breruuciaure:

4.  Tloctpoiite rpaduk GyHKIUU Y = l0gsX.
5. Haiigute o6nacts onpenenenus GpyHKIun y = logg 25(X? — 2X).

6.  Pemmre ypanenue: log, (4x + 3) = -2.

7. Pemmre HepaBeHcTBO: logy(X +2) > 3.

Kaprouxu II ypoBHust

1.  Beruucnure: 42/°9,°,

2. Haiinute X mo nmaHHoMy ero jorapudgmy, €ciii a U b MOJ0XKUTEIbHBIC
gucina: logsX = 3logasa + 5logsb.

3. Haitnure 3HaueHue Boipakenus: logsl0g;,512.

4. Tlocrpoiite rpapuk Qpynkmun y = log, (X - 1).

5. Haiigure 06nacts onpenenenus Gpynkuun y = logy,(X? — 5x + 6).
6. Pemnte cucteMy ypaBHEHUIA:
{logsx —logsy =0
{x?-7y*+6=0.
7.  Pemmre HepaBeHcTBO: 10g2X + 10g2(X — 3) > l0g24.
Kaprouxu III ypoBHst
1.  Boumciure: 49'°9;° + 101192 _ gl0g,3,
2. Hatigure 1956, ecu 192 = a, log,7 = b.
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N o o &

VI.

4.

2log.3
|Og49

Beruucnure:

Pemmure rpaduuecku ypaBHenue: logoX = -X+1.

Hatinure o6macts onpenenenns pynkuun: y = logz|x - 3| - 1092/ 8 - X3
Perute HepaBeHCTBO: logysinx + 10gacosx < -2.
Pemnre cucremy ypaBHEHUM:

1
{ZCOSX + 2@ — 5

1

{zcosx+ wsy = 4

KapTouku ¢ HeCTaHIAPTHBIMH 3a]a9aMH

Pemmre HepaBeHcTBO: 10gx(X + 1)< -logx(2 — X).

VYupocrtute Beipaxkerue: (1og.b + logpa + 2) * (log.b — logap) * logpa — 1.
Pemmure ypaBaenue: 10gy +1(X — 0,5) = logx—o5(X + 1).

[Tpu kakux 3HaueHusx b Beipaxenue (3b + 1) * Ig(1 — b) u 3b + 1 umeror

OJAMHAKOBBIC 3HAYCHUSA?

Petienus 3Tux 3a1a4 pazouparoT y JOCKHU.

VII.

Hror ypoka

[ToaBecTn UTOT YpoKa, OOBSBUTH OIEHKH, ITOTYYEHHBIE 00YUYaIOIIUMHUCS.
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